

CÂMARA MUNICIPAL DE NOVO ORIENTE/CE - CNPJ: 07.551.237/0001-00

## INFORMAÇÕES DO EMPENHO

NÚMERO: 01120003 - DATA: 01/12/2021 - VALOR: R\$ 4.300,00

UNIDADE GESTORA ÓRGÃO

CM 12 - CAMARA MUNICIPAL DE NOVO ORIENTE

UNIDADE ORÇAMENTÁRIA PROJETO ATIVIDADE

12.01 - CAMARA MUNICIPAL DE NOVO ORIENTE 2.065 - GERENCIAMENTO DAS ATIVIDADES LEGISLATIVA S

NATUREZA

3.3.90.39.00 - OUTROS SERV. DE TERC. PESSOA JURIDICA

FORNECEDOR

03.906.101/0001-14 - ANTONIA CLETA LIMA - ME

**FONTE DE RECURSO** 

1001000000 - Recursos Ordinários

INFORMAÇÕES DO HISTÓRICO

PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE FILMAGEM E EDIÇÃO DE TODOS OS EVENTOS E SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE NOVO ORIENTE/CE

MOVIMENTAÇÕES DA LIQUIDAÇÃO				
DATA	ETAPA	NOTA FISCAL	EXERCÍCIO	(R\$) VALOR
27/12/2021	LIQUIDAÇÃO	39	2021	4.300,00

ITENS DA LIQUIDAÇÃO					
ITEM	DESCRIÇÃO	QUANTIDADE	(R\$) VALOR UNIT.	(R\$) VALOR TOTAL	
11664	EXECUÇÃO DE SERVIÇOS TECNICOS NA FILMAGEM E EDIÇÃO DE TODOS OS EVENTOS E SESSÕES	1.00	4.300,00	4.300,00	

-	Quantidade:1	Total: 4.300,00	

MOVIMENTAÇÕES DO PAGAMENTOS					
DATA	ETAPA	NÚMERO PAGAMENTO	EXERCÍCIO	(R\$) VALOR	
27/12/2021	PAGAMENTO	27120003	2021	4.300,00	
Quantidade:1				Total: 4.300,00	



CÂMARA MUNICIPAL DE NOVO ORIENTE/CE - CNPJ: 07.551.237/0001-00

https://camaranovooriente.ce.gov.br/empenhos/2021-12-01-01120003

Emitido: 20/05/2024 00:55:04